

【即時發放】

六福集團 集團再次獲「工業獻愛心」表揚計劃嘉許創造社會價值

(2022年10月25日) — 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)(股份代號:00590)欣然宣布,集團獲香港工業總會以「疫風同行 共融共勉」為主題的「工業獻愛心」表揚計劃2022頒發「愛心關懷證書」,以表揚及認可集團積極參與社區服務,致力履行企業社會責任的卓越表現。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「可持續發展是集團業務發展不可或缺的基石,一直以來,我們致力在業務中融入環境與社會責任理念,履行企業社會責任,使之成為集團的企業文化。疫情期間,集團積極為社區、員工及環境創效力,不遺餘力地投入資源支援抗疫工作,並參與各項公益活動,與不同的環保團體、社福機構及院校合作,推動環境保護與社會責任,並為社會上的弱勢社群獻上關懷,積極回饋社會,為社會創造共享價值。」

「工業獻愛心」表揚計劃自2013年起由香港工業總會舉辦,透過評核企業社會責任項目的社會創效力、資源投入、自發性,以及創造共享價值四大範疇,以表揚為社會帶來良好效益的企業,支持更多公司履行企業社會責任。

嘉許證書:





有關六福集團(國際)有限公司(股份代號：00590.HK)

六福集團主要從事各類黃白金首飾及珠寶首飾產品之採購、設計、批發、商標授權及零售業務，現時在十個國家及地區共擁有逾 2,980 個零售點。集團將繼續於國際市場物色新商機，以配合「香港名牌•國際演繹」之企業願景。

更多資訊，請瀏覽六福集團官方網站：www.lukfook.com

新聞垂詢，請聯絡：

六福集團 企業傳訊部

電話：(852) 2783 2441 傳真：(852) 3009 7509 電郵：corporate@lukfook.com

溢星傳播有限公司 楊瑩瑩

電話：(852) 2669 2987 傳真：(852) 2669 2980 電郵：lukfook@joviancomm.com